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スマホの普及によってレンタル CD は衰退状態にあるのでしょうが、パソコ

ンとの関係からは便利な使い方がまだまだ残っています。CD そのものは再生

機器が減っていても、ＣＤからパソコンに取り込んでしまえばそれからの利用

として、USB メモリ・ SD カードにコピーすることで車の USB 差し込み口や

カーナビの SD カード挿入口利用でコンパクトに大量の音楽を聴けます。 ま

た、パソコンに取り込んでしまえばスマホへの保存も簡単（Android は）に出

来るようになります。

パソコンへの取込みは Windows 標準装備の Windows Media Player を

使います。

画面の説明

１．Windows Media Player を開く

①スタート➡すべて➡Windows ツール➡Windows Media Player
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２．音楽ＣＤをトレーに入れる

この様に表示される

①取込み設定の確認

ツール➡オプション

３．取込みの実行

①『ＣＤの取り込み』をクリック
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②取込み完了するとトレーが開く（１分もかからない）

③取込んだ内容確認

参考：パソコンをインターネットに接続して「取り込み」を実行すると、ジ

ャケット・アルバム名・曲名等が自動認識される。(全ての CD に該

当ではないが）

４．SD カード・ USB メモリへのコピー

例：2GB であれば数百曲入るでしょう、ガラケーや古いスマホに使用

していたもの転がっていませんか？ カードの場合はカードリー

ダー必要ですがダイソーでも売ってます。

①フォーマット：新品はファーマットしなくても使えると思いますが使用

済みの場合は FAT32 でフォーマット

パソコンに差し込み➡右クリック➡フォーマット➡開始

➡ＯＫ➡ＯＫ➡閉じる
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②SD カードリーダー・ＵＳＢメモリ接続（再接続）

③Windows Media Player 起動

④右側部分に SD/USB 認識＆容量表示、ここにアルバムをドロップする

⑤同期リストは曲単位表示になり、次のアルバムをドロップすると曲間に

挿入された形に見えますが気にせずドロップする

⑥残り容量を確認しながら入れる

⑦『同期の開始』をクリック

５．SD カード・ USB メモリの確認

Media Player リスト表示では曲単位でしたが、アルバム単位で入ってい

ます。
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６．スマホに保存する

①パソコンとスマホを接続する

②ファイル転送を選ぶ

③Windows Media Player の右枠を確認

スマホ機種名表示

＊iPhone は認識しない

④『同期の開始』をクリック

CD１枚分コピー数秒です

⑤スマホ内の確認

ファイルマネージャーや Files を開く

＊iPhone の場合はパソコン内の音楽を iTunes を使って入れるように

なり『スマホで音楽を聴く』の項目で説明しています。

７．スマホ・パソコンで聴く

パソコンで聴くことは特に問題ないと思いますが、スマホの場合は音

楽再生アプリの表示がないのが一般的ですのでそこから始める必要があ

ります。 前月に未受講の方には『スマホで音楽を聴く オフライン

（取込み・再生） YouTube Music のプレイリスト作成＆再生』を開

いて説明します。


